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Exécution de la mise à niveau logicielle
Une fois toutes les tâches préalables terminées, vous pouvez mettre à niveau tous les
composants d’Insight vers une nouvelle version en téléchargeant et en exécutant le
package d’installation applicable sur chaque serveur.

Mise à niveau d’Insight

Une fois toutes les tâches préalables terminées, vous vous connectez au serveur Insight
et exécutez le package d’installation pour terminer la mise à niveau. Le processus de
mise à niveau désinstalle le logiciel existant, installe le nouveau logiciel, puis redémarre
le serveur.

Avant de commencer

Le package d’installation d’Insight doit être situé sur le serveur.

Vous devez sauvegarder le coffre-fort avant de mettre à niveau OnCommand Insight.

Pour plus d’informations, reportez-vous aux "Outil SecurityAdmin"instructions.

Étapes

1. Connectez-vous au serveur Insight à l’aide d’un compte disposant des autorisations d’administrateur local
Windows.

2. Recherchez le pack d’installation d’Insight (SANscreenServer-x64-version_number-
build_number.msi) À l’aide de l’Explorateur Windows et double-cliquez dessus.

L’assistant de configuration de OnCommand s’affiche.

3. Éloignez la fenêtre de progression du centre de l’écran et de la fenêtre de l’assistant Setup de sorte que
les erreurs générées ne soient pas masquées.

4. Suivez les invites de l’assistant d’installation.

Il est recommandé de laisser toutes les valeurs par défaut sélectionnées.

Une fois que vous avez terminé

Pour vérifier si la mise à niveau a réussi ou si des erreurs sont générées, consultez le journal de mise à niveau
à l’emplacement suivant : <install directory>\SANscreen\wildfly\standalone\log.

Mise à niveau de Data Warehouse

Une fois toutes les tâches préalables terminées, vous pouvez vous connecter au serveur
Data Warehouse et exécuter le package d’installation pour terminer la mise à niveau.
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Description de la tâche

La mise à niveau en ligne n’est pas prise en charge par l’entrepôt de données (DWH). Procédez comme suit
pour effectuer une mise à niveau vers la nouvelle version du logiciel DWH.

Vous devez sauvegarder le coffre-fort avant de mettre à niveau DWH.

Pour plus d’informations, reportez-vous aux "Outil SecurityAdmin"instructions.

Étapes

Lors de la mise à niveau de l’entrepôt de données, vous devez effectuer les actions suivantes :

1. Après avoir installé DWH 7.3.16, restaurez le coffre-fort et la base de données dans l’ordre suivant :

a. Coffre-fort

b. Base de données

2. Connectez-vous au serveur DWH à l’aide d’un compte disposant des autorisations d’administrateur local
Windows.

3. Sauvegardez la base de données DWH et les rapports à l’aide de l’interface du portail DWH.

4. Sauvegardez le coffre-fort. Voir la "Admin sécurité" documentation.

5. Désinstallez le logiciel DWH du serveur.

6. Redémarrez le serveur pour supprimer des composants de la mémoire.

7. Installez la nouvelle version de DWH sur le serveur.

L’installation dure environ 2 heures. Il est recommandé de laisser toutes les valeurs par défaut
sélectionnées.

8. Restaurez le coffre-fort sur le serveur DWH.

9. Restaurez la base de données DWH sur le serveur.

Une fois que vous avez terminé

Après la mise à niveau, vous devez restaurer la base de données Data Warehouse, qui peut prendre autant de
temps ou plus longtemps que la mise à niveau.

Lors d’une mise à niveau de OnCommand Insight, il n’est pas rare qu’un client passe à un autre
serveur Insight. Si vous avez modifié votre serveur Insight, après avoir restauré la base de
données de l’entrepôt de données, les connecteurs existants pointent vers l’adresse IP ou le
nom d’hôte du serveur précédent. Il est recommandé de supprimer le connecteur et d’en créer
un nouveau afin d’éviter d’éventuelles erreurs.

Conservation des paramètres Cognos personnalisés lors d’une mise à niveau de
Data Warehouse

Les paramètres Cognos personnalisés, tels que les paramètres de messagerie SMTP
non par défaut, ne sont pas automatiquement sauvegardés dans le cadre d’une mise à
niveau de Data Warehouse. Vous devez documenter manuellement, puis restaurer les
paramètres personnalisés après une mise à niveau.

2

https://docs.netapp.com/fr-fr/oncommand-insight/config-admin\/security-management.html
https://docs.netapp.com/fr-fr/oncommand-insight/config-admin/security-management.html


Avant de mettre à niveau Data Warehouse, préparez une liste de contrôle avec tous les paramètres Cognos
personnalisés que vous souhaitez conserver, puis consultez la liste avant de mettre à niveau le système. Une
fois la mise à niveau terminée, vous pouvez restaurer les valeurs manuellement pour les rétablir dans les
paramètres de la configuration d’origine.

Mise à niveau des serveurs d’unités d’acquisition à
distance

Une fois toutes les tâches préalables terminées, vous pouvez vous connecter au serveur
d’unité d’acquisition distante et exécuter le package d’installation pour terminer la mise à
niveau. Vous devez effectuer cette tâche sur tous les serveurs d’acquisition distants de
votre environnement.

Avant de commencer

• Vous devez avoir mis à niveau OnCommand Insight.

• Le package d’installation OnCommand Insight doit se trouver sur le serveur.

Vous devez sauvegarder le coffre-fort avant la mise à niveau.

Reportez-vous aux "Outil SecurityAdmin" instructions pour plus d’informations sur le coffre-fort.

Étapes

1. Connectez-vous au serveur d’unité d’acquisition distant à l’aide d’un compte disposant des autorisations
d’administrateur local Windows.

2. Sauvegardez le coffre-fort.

3. Recherchez le pack d’installation d’Insight (RAU-x64-version_number-build_number.msi) À l’aide
de l’Explorateur Windows et double-cliquez dessus.

L’assistant d’installation OnCommand Insight s’affiche.

4. Éloignez la fenêtre de progression de l’assistant d’installation du centre de l’écran et éloignez-la de la
fenêtre de l’assistant d’installation de sorte que les erreurs générées ne soient pas masquées.

5. Suivez les invites de l’assistant d’installation.

Il est recommandé de laisser toutes les valeurs par défaut sélectionnées.

Une fois que vous avez terminé

• Pour vérifier si la mise à niveau a réussi ou si des erreurs sont générées, consultez le journal de mise à
niveau à l’emplacement suivant : <install directory>\SANscreen\bin\log.

• Utilisez le securityadmin pour restaurer la sécurité enregistrée

configuration. Pour plus d’informations, recherchez securityadmin dans le OnCommand Insight

Centre de documentation : http://docs.netapp.com/oci-73/index.jsp
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• Effacez le cache et l’historique de votre navigateur pour vous assurer que vous recevez les dernières
données du serveur.
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